



ФМБИ NEWS

Кафедра "Физическое материаловедение и биомедицинская инженерия" ФМБИ
Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю. А.

№14 октябрь 2017

В НОМЕРЕ

Каково быть первокурсником

Кафедра ФМБИ представила экспозицию на Фестивале Науки 2017

Иностранный студент в России

Каково быть первокурсником

Впечатлениями о первых месяцах учебы в университете поделилась студентка группы бБИСТ-11 Татьяна Семина: «Учеба в университете с самого начала показалась мне очень тяжелой. Я поняла и осознала, что это уже не школа, где все казалось просто, здесь нужно много работать, причем самостоятельно. Также здесь появился новый коллектив — моя группа, с которой нужно было знакомиться и заводить новых друзей. В скором времени я привыкла к университету, к расписанию занятий с их четными и нечетными неделями, в которых поначалу было трудно разобраться, к расположению аудиторий, научилась правильно пользоваться библиотекой. Появились новые для меня дисциплины, которые я не изучала в школе, было интересно узнать что-то новое, освоить и принять их, хотя, конечно, было совсем нелегко. С первых дней учебы я полюбила наш университет. И, проучившись всего 2 месяца, я с уверенностью могу сказать, что сделала правильный выбор, поступив в СГТУ имени Гагарина Ю.А.»



Кафедра ФМБИ представила экспозицию на Фестивале Науки 2017

7 октября 2017 года в стенах Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю.А. состоялся очередной ежегодный Фестиваль науки, в рамках которого сотрудники кафедры ФМБИ организовали экспозицию в павильоне «Медицина и экология». Экспозиция представляла собой компактный медицинский центр, где все желающие смогли совершенно бесплатно пройти комплексное медицинское обследование, включающее в себя аппаратную диагностику состояния организма, измерение физиологических параметров, а также прием высококвалифицированных специалистов в медицинской сфере. Особое внимание посетителей фестиваля привлек стенд, посвященный гирудотерапии, разработанный проф. Пичхидзе С.Я. Школьники могли вживую наблюдать за медицинскими пиявками, а также узнали много нового об изготовлении лекарственных препаратов на их основе. Для потенциальных абитуриентов были организованы научно-популярные семинары «Успехи биоинженерии и материаловедения». Самые активные и эрудированные участники смогли стать победителями викторины и получили памятные призы.



Иностранный студент в России

Каково быть иностранным студентом в России? На этот вопрос нам ответил студент группы бБИСТ-11 Солиман Эслам Эмад Солиман Али: «Меня зовут Солиман, я студент из Египта. Еще во время учебы в колледже у меня появился интерес к медицинским технологиям, поэтому я поступил в СГТУ имени Гагарина Ю.А. на кафедру «Физическое материаловедение и биомедицинская инженерия». Общежития политеха имеют комфортабельные условия для жизни и учебы. Кроме того, в университете, отношение к иностранным студентам очень теплое и приветливое, что, конечно, приятно. Другой важный фактор — межкультурная среда, которая делает нашу жизнь намного интереснее и разнообразнее. Как мне кажется, это один из важных компонентов современного образования. С самого начала учебы в СГТУ имени Гагарина Ю.А. я понял, что сделал правильный выбор и что я на верном пути. Верю, что знания и опыт, полученные в СГТУ, имени Гагарина Ю.А. помогут мне достичь карьерных высот».



Над номером работали:
студенты группы БИСТ-31
ответственный за выпуск - Маслова К.А.
куратор проекта - доцент каф.
ФМБИ Дударева О.А.